

# "ПРОИЗВОДСТВЕННО МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРОИЗВОДСТВЕННО МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С

собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Архангельская область

Телефон (818) 227-23-10

ИНН 2901108250

ОГРН 1022900514790

ОКПО 26045218

OKATO 11401363000

Расшифровка Варавино-Фактория

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.2	Основной	<u>Сдача внаем собственного нежилого недвижимого</u> имущества

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОИЗВОДСТВЕННО МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А05-1344/2013 от 22.05.2013

Суд	14 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "Архангельская сбытовая компания" в лице Северодвинского отделения
Ответчик	ООО "Производственно Механизированное Предприятие"

### Дело № А05-4922/2013 от 25.04.2013

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Производственно механизированное предприятие"

	службы государственной регистрации, кадастра и картографии"
Дело № А05-16678/20	12 от 25.12.2012
Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Производственно механизированное предприятие"
Ответчик	ООО "Мурена" , министерство имущественных отношений Архангельской области
Дело № А05-1045/201	2 от 13.08.2012
Суд	ФАС Северо-Западного округа
Истец	ООО "Производственно механизированное предприятие"

Управление Федеральной антимонопольной службы по

ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Федеральной

## Государственные контракты

Ответчик

Ответчик

"ПРОИЗВОДСТВЕННО МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Архангельской области

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОИЗВОДСТВЕННО МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОИЗВОДСТВЕННО МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 14.10.2002. Компания "ПРОИЗВОДСТВЕННО МЕХАНИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 163057, Г АРХАНГЕЛЬСК, УЛ ДАЧНАЯ, Д 66 и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901108250, ОГРН 1022900514790, ОКПО 26045218.